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ATA N.o 0026/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 06 de novembro de 2018. No dia seis 

do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência 

do Sr. MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma Sessão 

Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. Feita a 

chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, 

aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder 

Executivo: Os Sres. Vereadores comentaram sobre as respostas referente a suas 
indicações e requerimentos encaminhadas pelo Executivo Municipal. Houve a entrega 

das moções de aplausos aos Condutores de Ambulância e Agentes Comunitárias de 
Saúde, solicitada pelos Srs. Vereadores Almir Roberto de Souza e Eduardo de Souza 

Eugênio em Sessão Ordinária anterior. Vereador Almir Roberto de Souza: 

INDICAÇÃO N° 0337/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que solicite a 
Diretoria Municipal de Saúde providências no sentido de realizar a compra e reposição 

imediata de 2 (duas) canetas odontológica alta e 2 (duas) baixas, bem como o 
levantamento de todo o instrumental necessário, e sua respectiva aquisição, 
possibilitando aos funcionários eficiência no bom atendimento à população. INDICAÇÃO 

N° 0338/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que solicite a Diretoria Municipal de 

Saúde providências no sentido de realizar a aquisição de material em quantidade 

suficiente para o uso diário, de maneira que os funcionários não tenham a necessidade 

de reutilizar materiais descartáveis como saco de lixo, e sacos para transporte de 

vestuários infectocontagiosos, conforme o que tem ocorrido, e imagem anexa do único 
saco disponível à funcionária para coleta de roupa de cama da saúde para lavagem. 

INDICAÇÃO N° 0339/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que solicite a 

Diretoria Municipal de Saúde providências no sentido de realizar a aquisição em 

quantidade suficiente de pó de café e açúcar para consumo diário, para servir o quadro 
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de funcionários no exercício de suas funções no PA, UBS, PSF-I, PSF-II E PSF-III. 

INDICAÇÃO N° 0340/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que sejam tomadas 

providências urgentes quanto a troca de local para o funcionamento da lavanderia 

existente no Pronto Atendimento, pois o referido prédio se encontra em péssimo estado, 

colocando em risco os funcionários que utilizam o local. Solicita também a aquisição de 

insumos específicos para a utilização na limpeza e higienização de toda roupa (lençóis, 

cobertores etc) utilizada pela saúde municipal, conforme regulamentação vigente, bem 

como que estude a possibilidade de adquirir em regime de comodato, ou de outra 
maneira mais viável aos cofres municipais, de equipamentos as serem utilizados pela 

lavanderia da saúde, tornando a prestação de serviços deste setor eficaz e garantido e 

higienização necessária em um ambiente de saúde pública. Segue em anexo a esta 

indicação imagens do estado em que se encontra lavanderia citada, bem como do 

material com qual é feito a lavagem das roupas (lençóis, cobertores etc) utilizadas pela 

saúde municipal, e dos equipamentos. INDICAÇÃO N° 0341/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que seja efetuada a aquisição de Equipamento de Proteção 
Individual - EPI, destinado a funcionária locada na lavanderia do Pronto Atendimento. 

INDICAÇÃO N° 0342/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que retorne o "vale 

refeição" destinado aos condutores de ambulância. INDICAÇÃO N° 0343/2018 - Solicita 
ao Executivo Municipal, para que seja realizada a compra de água potável para as salas 

dos agentes comunitários de saúde e/ou a instalação de purificadores de água em toda 
a unidade de saúde de município. INDICAÇÃO N° 0344/2018 - Solicita ao Executivo 
Municipal, para que seja tomada providência em caráter de urgência quanto a instalação 

de insulfilmes em todas as janelas do PSF-III, amenizando a exposição dos ambientes 

ao sol, e melhorando a sensação térmica nos mesmos, melhorando a acomodação dos 

funcionários locados no referido local, bem como os munícipes que vierem a utilizar os 

serviços prestados no mesmo. INDICAÇÃO N° 0345/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que seja realizada a instalação de ar condicionado nas salas do prédio 
da saúde municipal, principalmente as salas que não possuem adequada ventilação, 

e/ou ficam expostas ao sol durante longo período. INDICAÇÃO N° 0346/2018 - 
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Considerando o preenchimento do cargo de Gerência de Turismo, solicita ao Executivo 
Municipal para que seja reativado o piso superior do Centro Cultural para uso desta 

gerência, bem como a limpeza de todo o local. INDICAÇÃO N° 0352/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de liberar a área interna do campo 

do Estádio Municipal enquanto perdurar o horário de verão para os munícipes realizarem 

caminhada, considerando o desnível do terreno que atualmente é utilizado, bem como 
seja disponibilizado um funcionário para impedir que utilizem o campo, do qual necessita 

de cuidados e uso correto por conta do gramado, quando da disponibilidade da pista em 

questão. INDICAÇÃO N° 0353/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que através 

da Diretoria de Saúde, estude a possibilidade de divulgar aos munícipes quando da 

utilização da ambulância para consulta fora do município, o possível horário que a 

ambulância iria busca-Io de volta para casa, possibilitando ao munícipe um parâmetro de 
tempo em que terá que aguardar a referida condução. Bem como que estude melhorias 
na logística da ambulância, contribuindo para que as pessoas não tenham que aguardar 

muito tempo para retornarem a suas casas. REQUERIMENTO N° 054/2018 - Requer ao 

Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, informações detalhadas 

de todo o material adquirido com o repasse de verba parlamentar, como local e 

cronograma de instalação de cada material adquirido, bem como informações sobre 
possível montante restante da referida verba. REQUERIMENTO N° 055/2018 - Requer 

ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, informações 

detalhadas dos motivos pelos quais as crianças da Creche Maria Felícia Gonçalves, não 

são assistidas por professores no período da tarde, atualmente o que ocorre em apenas 

duas turmas. REQUERIMENTO N° 056/2018 - Requer ao Executivo Municipal, para que 
encaminhe a esta Casa de Leis, informações de por quais motivos não há contratações 
de novos monitores de creche sendo que a Creche Maria Felícia Gonçalves tem a 

necessidade da contratação de funcionários, bem como sobre a não criação e 
contratação de auxiliar de desenvolvimento infantil (ADI), sendo este cargo mais 

específico quanto as atividades a serem exercidas por funcionários quanto aos cuidados 

de crianças no ambiente escolar. O Senhor Vereador Almir Roberto de Souza convidou 
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toda a população a participar da feira da boas praticas a ser realizado na EMEF, 

parabenizou o CRAS pela festa do dia das crianças, comentou sobre a necessidade da 

população em ouvir as sessões ordinárias realizadas por esta Casa de Leis. 

Parabenizou a Primeira Dama quanto a realização do Projeto Mais Saúde Menos 

Medida, bem como a toda a equipe envolvida no projeto. Vereador Nilton Gazzola: 

INDICAÇÃO N° 0347/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 
possibilidade de se colocar no calendário de festividades municipais a "Festa do 

Amendoim", considerando que nosso município possui grandes investimentos neste 

ramo de agricultura. INDICAÇÃO N° 0348/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que providencie a instalação e efetiva realização do Programa Cidade Digital no 

município de Echaporã, conforme Lei Municipal 1658/2010. INDICAÇÃO N° 0349/2018- 

Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de se realizar a 
contratação de um professor de natação, e disponibilizar esta modalidade esportiva as 

crianças no período de férias escolares. INDICAÇÃO N° 0350/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de desenvolver atividades junto a 

cultura, esporte e educação para as crianças no período de férias escolares, bem como 
realizar uma efetiva divulgação destas junto aos pais e responsáveis. INDICAÇÃO N° 
0354/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de abrir 
uma rua de acesso da Rua Luis Gimenez à estrada que liga o município de Echaporã ao 

de Campos Novos, no intuito de melhorar o escoamento no trânsito de caminhões em 

nossa cidade. REQUERIMENTO N° 057/2018 - Requer ao Executivo Municipal, para 

que encaminhe a esta Casa de Leis, remessa de relatórios constando o montante de 
arrecadação revertido ao município pelo período dos últimos 12 (doze) meses pelas 

empresas que receberam incentivos para sua instalação no município, bem como 
informações sobre a quantidade de empregos que geraram no município, e atividade 
econômica exercida pelas referidas empresas. REQUERIMENTO N° 058/2018 - Requer 

ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, informações sobre os 

motivos da falta de interesse por parte da Administração Municipal em se utilizar o prédio 

mais conhecido como "Redondo", de maneira que este não fique em desuso, 
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abandonado, e a mercê de vândalos, como se apresenta atualmente, considerando este 

ser um prédio que pertence à Prefeitura Municipal, e que pode contribuir para a 
instalação de uma secretaria municipal, e até mesmo economizar aos cofres públicos 

quanto ao pagamento de alugueis pagos. Vereador Gustavo Macharete: INDICAÇÃO 

N° 0351/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que realize um levantamento das 

condições das árvores existentes nas ruas, praças e prédios públicos de nosso 

município, a fim de serem tomadas as devidas providências com aquelas que 

apresentem riscos de queda. INDICAÇÃO N° 0355/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que quando as propriedades como a existente na Av. Perimetral, que 

retirou a cerca e reinstalou novamente, sejam tomadas as providências para que seja 

deixado espaço para calçada para uso dos pedestres, conforme estabelecido em 

legislação vigente. REQUERIMENTO N° 059/2018 - Requer ao Executivo Municipal, 

para que encaminhe a esta Casa de Leis, relatório juntamente com imagens, sobre a 
situação de todas as pontes, passagem de água e mata-burros pertencentes ao 
município, considerando a proximidade do período de chuvas, e consecutivamente o 

período de colheita, tornando-se necessário a prevenção quanto a boa manutenção 

destes locais. REQUERIMENTO N° 060/2018 - Requer ao Executivo Municipal, para 

que encaminhe a esta Casa de Leis, um cronograma quanto a realização de 
manutenção asfáltica e de sarjetas. REQUERIMENTO N° 066/2018 - Requer ao 
Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, informações sobre 
quando será feito o recapeamento da Rua Santa Catarina. Vereador Aulo Rodrigo 

Santana: INDICAÇÃO N° 0356/2018 • Solicita ao Executivo Municipal, para que 
construa um campo suíço no Estádio Municipal, e possibilitar aos munícipes mais um 

local para atividades físicas e lazer. INDICAÇÃO N° 0357/2018 • Solicita ao Executivo 

Municipal, para que seja estudada a possibilidade de disponibilizar aulas de ginástica 

funcional a partir das 17 hras. INDICAÇÃO N° 0358/2018 - Reitera a indicação nO 

19/2018 ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de ofertar ao menos 

uma vez por semana, um professor de Educação Física para ministrar aulas à todas as 
crianças moradoras da Granja Mizumoto, tendo em vista a quantidade de crianças 
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moradoras do local. REQUERIMENTO N° 061/2018 - Requer ao Executivo Municipal, 

para que encaminhe a esta Casa de Leis, informações quanto a qual cargo o funcionário 

Rodrigo Roldão Pereira é concursado na Prefeitura Municipal de Echaporã, qual cargo 

está atualmente ocupando constando de sua respectiva atribuição, e qual setor da 
municipalidade se encontra desenvolvendo suas atividades, bem como cópia dos três 
últimos holerites do referido funcionário. Tal solicitação se faz necessária para apuração 

de possíveis irregularidades denunciadas por munícipes. REQUERIMENTO N° 062/2018 
- Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, informações 

sobre quando a empresa "CONOSCO" iniciará sua instalação no Distrito Industrial. O 

Senhor Vereador Aulo Rodrigo Santana convidou a população para participar do torneio 

de vôlei de areia, futebol feminino e truco a ser realizado no dia 15 de novembro no 
estádio municipal. Vereador Dirceu Aparecido Sverzut: INDICAÇÃO N° 0359/2018 - 
Solicita ao Executivo Municipal, providências no sentido de realizar a manutenção do 
prédio da academia da saúde. INDICAÇÃO N° 0360/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que através da Gerência do meio Ambiente, seja solicitada a Energisa a 
poda de árvores que estejam em contato com a fiação elétrica em vários postos no 
município. INDICAÇÃO N° 0361/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que sejam 

tomadas as providências necessárias quanto ao mato alto em vários terrenos no 
município, dos quais contribuem para a proliferação de insetos e animais peçonhentos. 

Vereador Eduardo de Souza Eugênio: INDICAÇÃO N° 0362/2018 - Reitera indicação 
n0172/2018 ao Executivo Municipal, quanto a aquisição de uniformes para os 

funcionários condutores de ambulância, a fim de facilitar a identificação dos mesmos, 

principalmente quando exercem suas atividades em unidades de saúde fora do 
município. INDICAÇÃO N° 0363/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que realize 

a aquisição de armários com chaves para os funcionários do PA tenham um local 

adequado para guardarem seus pertences. INDICAÇÃO N° 0364/2018 - Solicita ao 
Executivo Municipal, para que tome providências quanto a erosão existente no 

cruzamento da Rua Amazonas com a Mato Grosso, pois o local recebe um volume muito 

grande de água quando chove, o que pode piorar ainda mais a situação. Vereador Luis 
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Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 0365/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que estude a possibilidade de disponibilizar um micro-ônibus que saísse um pouco mais 
tarde para o transporte de munícipes que trabalham no comércio no município de 

Marília, uma vez que o horário do transporte que é utilizado por estes faz com que 

cheguem muito cedo ao local de trabalho, e tendo que aguardar até cerca de duas horas 

para que o estabelecimento abra. INDICAÇÃO N° 0366/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que estude a possibilidade de permitir que os funcionários que precisam 

exercer suas funções em horários que os exponha diretamente ao sol, possam realizar 

suas atividades em horários de sol mais ameno, ou até mesmo terem horário de trabalho 

especial de verão. REQUERIMENTO N° 064/2018 - Requer ao Executivo Municipal, 

para que encaminhe a esta Casa de Leis, informações dos motivos sobre a não 

equiparação salarial do Sr. Charle Fioravante, já que o referido funcionário se encontra 

exercendo outra função. REQUERIMENTO N° 065/2018 - Requer ao Executivo 

Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, informações sobre o possível 

aumento do valor do passe de transporte para R$ 5,00 (cinco reais), bem como se o 
transporte para alunos realizarem o ENEM foi cobrado. O Senhor Vereador Luis Cesar 

dos Santos convidou as pessoas com idade a partir de 50 anos a participarem no dia 11 

de novembro da 1 ° Festa do Idoso de Echaporã, no clube recreativo. Vereador Marcelo 
Augusto Paglione: INDICAÇÃO N° 0367/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 
que ao adquirir tinta para a pintura de guias e sarjetas e sinalização nas ruas, tenha a 
atenção em adquirir material de boa qualidade. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: 

INDICAÇÃO N° 0368/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a 

contratação de uma fisioterapeuta, em caráter emergencial, para que a saúde não fique 

sem este atendimento no período de afastamento da profissional que ocupa o referido 
cargo. INDICAÇÃO N° 0369/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade da criação do concurso "Feliz Natal Casa Mais Criativa", premiando as 

casas mais criativas quanto sua decoração natalina, podendo ocorrer uma premiação 

por meio de patrocínio e a emissão por parte do legislativo de Moção de Aplauso. 
INDICAÇÃO N° 0370/2018 - Reitera indicação nO 86/2018 à Mesa Diretora, para que 
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estude a possibilidade de se criar uma galeria nesta Câmara Municipal de Echaporã 

para as mulheres que exerceram mandato nesta Casa de Leis, denominando-a 

"Mulheres no Legislativo", bem como a realização de uma sessão solene a fim de 

homenageá-Ias, a fim de ressaltar a importância do papel da mulher na sociedade. 

REQUERIMENTO N° 063/2018 - Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a 

esta Casa de Leis, o cronograma para a efetuação de recapeamento asfáltico das ruas 

do município. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que nada constou. A Sr. Maria 

Claudia fez uso da Tribuna para discorrer quanto ao seu retorno na Gerência Municipal 

de Turismo. Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual 

lavrou-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada. 

1 ° Secretário 


